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2021 年 5 月 22 日全国事业单位联考考试试卷

《职业能力倾向测验》（C 类）

【声明】

1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容的真实性负责；

2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；

3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法

权益！

A.组建一批国家实验室，重组国家重点实验室

B.完善外国人在华永久居留制度，探索建立技术移民制度

C.健全知识产权侵权惩罚性赔偿制度，加大损害赔偿力度

D.强化企业创新主体地位，促进各类创新要素向政府集聚

1.【答案】D。

A.命名是为了纪念战国时期的诗人屈原

B.其量子计算优越性不依赖于样本数量

C.确立了我国在国际物理研究中的第一方阵地位

D.因采用超导体系，须全程在超低温环境下运行

2.【答案】B。

A.要紧紧扭住供给侧结构性改革这条主线

B.保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定

C.要更加注重以深化改革开放增强发展内生动力

D.形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡

3.【答案】B。

A.①②③④ B.①②⑤⑥ C.①③④⑤ D.②③⑤⑥

4.【答案】D。

A.最重要的任务是完成撞月动作

B.携带了水稻、花卉等多类植物种子

C.完成了我国首次地外天体的采样与封装

D.实现了我国首次在地外天体上的点火起飞，精准入轨
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5.【答案】A。

A.使用大于 5GHz 频率的电磁波进行通信

B.我过最早的 5G 商用牌照是在 2017 年发放的

C.使用蜂窝网络技术是其与 3G 和 4G 通信的不同

D.可不通过基站实现近距离终端的直接数据传输

6.【答案】D。

A.红色、黄色和绿色是我国铁路信号的基本颜色

B.高铁动力来源于电力牵引，而不是内燃机牵引

C.轨道道床既方便了轨道排水，又能起到支撑轨枕的作用

D.高速行进时车头会收到向下的力，因此要实行限速运行

7.【答案】D。

A.氢气燃烧 B.高温煅烧石灰石

C.用铝热反应焊接铁轨 D.用氢氧化铝治胃酸过多

8.【答案】C。

A.星际气体中所含最多的元素是氦

B.银河系内星际物质的密度是均匀的

C.星际物质包括恒星、星云和星际尘埃

D.星际尘埃能够吸收和散射可见光，使星光减弱

9.【答案】D。

A.纳米材料质量轻、强度高，可用来制作机械外骨骼系统

B.硅橡胶阻尼材料柔顺性好，能将固体机械能转变为热能

C.磁流体的应用主要集中在印刷显示、医疗器械等多领域

D.泡沫铝有强吸声和高吸湿特性，使用时环境要注意除湿

10.【答案】D。

A.新冰箱侧面的保护膜应尽量保留

B.家用空调应使用单独的专用插座

C.手机在充电前先释放完剩余电量

D.用微波炉加热利乐枕包装的牛奶

11.【答案】B。
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A.AED 是可被非专业人员使用的医疗设备

B.AED 能够自动判断是否需要对患者予以电击

C.患者胸部如有汗水，需要擦干后才能使用 AED

D.在 AED 开始分析心率过程中，应同时对患者进行心肺复苏

12.【答案】D。

A.厚度随着纬度和季节的变化而变化

B.集中了大气圈几乎全部水汽和尘埃

C.热量主要依靠吸收地面的长波辐射

D.吸收了大多数对生命有害的紫外线

13.【答案】D。

A.红海——印度洋板块、非洲板块

B.落基山脉——太平洋板块、美洲板块

C.喜马拉雅山脉——印度洋板块、亚欧板块

D.安第斯山脉——太平洋板块、非洲板块

14.【答案】D。

A.使用吸尘器打扫卫生

B.乘飞机时嚼口香糖可缓解不适感

C.在牙膏管口挤牙膏比在管尾挤更费力

D.剧烈摇动的啤酒打开盖子后喷洒而出

15.【答案】C。

A.目镜越长，放大倍数越高

B.观察“好”字，看到的图案是

C.降低物镜折射率能够获得更好的分辨率

D.在光线较强时应使用反光镜的凹面镜一面

16.【答案】B。

A.①② B.③④ C.②④ D.②③

17.【答案】A。

A.卢沟桥事变是日本帝国主义侵华的开端

B.赵州桥始建于隋代，位于今天的河北省

C.西湖断桥是白蛇传民间传说故事发生地之一
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D.“一桥飞架南北，天堑变通途”是指武汉长江大桥

18.【答案】A。

A.海枯石烂——海水干涸、岩石风化均属于化学变化

B.煽风点火——扇风时鼓入了更多的氧气，氧气有助燃性

C.火树银花——焰火中的镁粉在燃烧中会发出强烈的白光

D.沙里淘金——利用黄金和沙子的密度差异，用水反复淘洗从而获得黄金

19.【答案】A。

A.肠蠕动快说明人体对药物的吸收好

B.药丸颜色是为了减轻服药的畏惧感

C.高血压患者睡前应服用降压药助眠

D.对肠粘膜有刺激的药物应饭后服用

20.【答案】D。

A.复杂性 B.失落感 C.空间感 D.流动性

21.【答案】D。

A.阴霾 贡献 B.阴影 完善 C.迷雾 提供 D.愁云 设计

22.【答案】A。

A.平坦 课题 B.顺利 障碍 C.容易 麻烦 D.轻松 阻力

23.【答案】D。

A.阻碍 恐惧 B.限制 警惕 C.控制 质疑 D.延缓 担忧

24.【答案】B。

A.窘境 沉淀 B.怪圈 荟萃 C.陷阱 挖掘 D.僵局 传播

25.【答案】B。

A.构建 便捷 B.理解 完整 C.模拟 客观 D.想象 直观

26.【答案】D。

A.空间 迷失 B.余地 缺席 C.可能 让步 D.前景 踌躇

27.【答案】B。
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A.运筹帷握 肃然起敬 B.殚精竭虑 望尘莫及

C.未雨绸缪 刮目相看 D.有条不紊 心悦诚服

28.【答案】C。

A.偶然式 双赢式 B.单向性 共创式

C.周期性 合作式 D.被动式 反转式

29.【答案】B。

A.缺一不可 深谋远虑 B.等量齐观 远见卓识

C.取而代之 肺腑之言 D.此消彼长 真知灼见

30.【答案】D。

A.瞻前顾后 夸大其词 B.拈轻怕重 滥竽充数

C.避难就易 信口雌黄 D.舍本逐末 虚张声势

31.【答案】B。

A.哗众取宠 隔靴搔痒 B.五花八门 道听途说

C.杂乱无章 囫囵吞枣 D.断章取义 鞭长莫及

32.【答案】A。

A.辐射 惠及 优化 B.扩散 照顾 创新

C.渗透 覆盖 重塑 D.传播 考虑 提升

33.【答案】C。

A.扮演 导向 推进 B.作为 背景 激励

C.领衔 动力 诱导 D.担纲 引领 驱动

34.【答案】D。

A.独特 母本 扑朔迷离 B.突出 动力 波谲云诡

C耀眼 雄形 不可思议 D.醒目 源泉 引人入胜

35.【答案】A。

A.“身联网”是人机交互技术发展的新成果

B.目前的“身联网”技术存在人身健康风险

C.“身联网”技术解决了人类医疗史上的难题

D.“身联网”技术在一定程度上实现了人机协同
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36.【答案】B。

A.在太空中也需要进行垃圾分类

B.对于太空垃圾的定义范围越来越广

C.人类产生的太空垃圾已经达到一定的量级

D.太空垃圾将严重威胁人类太空探索的安全

37.【答案】D。

A.科技正使年轻人充满压力 B.积极应对信息时代科技压力

C.科技压力对我们真的有害吗？ D.影响人类心理健康的科技压力

38.【答案】B。

A.如何感知红外线 B.自然界中的红外线

C.人类为何看不到红外线 D.探测红外线或将“看到”新世界

39.【答案】D。

A.战争无人化实现的技术条件 B.智能化战争中“人”的价值体现

C.“无人力量”在智能化战争中的优势 D.智能化战争中的人机融合的发展趋势

40.【答案】B。

A.存在的优势与短板 B.在未来的发展趋势

C.对于单兵作战的意义 D.在民用领域的应用前景

41.【答案】B。

A.测量作物叶片发射率的方法有五种

B.叶绿素含量的测定方法尚需理论支撑

C.不同反射光谱方法的差异尚需进一步研究

D.积分球测量的方向半球反射率方法非常高效

42.【答案】C。

A.主要是由于其本身就具有丰富的文化历史积淀

B.是因为吸取作品的故事与他们的生活息息相关

C.其作品内容的经典性、持续性是最重要的原因

D.就是由于这些观众有长期欣赏戏曲的经验积累

43.【答案】D。
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A.①②④③⑤⑥ B.②③⑥⑤①④ C.③⑥④⑤②① D.④③⑥⑤①②

44.【答案】D。

45.A.①②④③⑤⑥ B.②③⑤⑥①④ C.④③⑥②①⑤ D.⑥①②⑤④③

45.【答案】C。

A.第一天为周四的 9 月 B.第一天为周三的 2 月

C.第一天为周五的 7 月 D.第一天为周四的 5 月

46.【答案】D。

A.32 B.64 C.96 D.128

47.【答案】A。

A.2 B.3 C.4 D.5

48.【答案】C。

A.1440 B.1520 C.1600 D.1680

49.【答案】D。

A.小于 4 B.在 4～4.1 之间

C.在 4.1～4.2 之间 D.大于 4.2

50.【答案】D。

A.7 B.10 C.20 D.30

51.【答案】B。

A.1 B.2 C.3 D.4

52.【答案】C。

A.2.2 B.5.9 C.11.7 D.21.1

53.【答案】B。

A.不到 20 亿件 B.20～23 亿件 C.23～26 亿件 D.超过 26 亿件

54.【答案】B。

A.东部 B.中部 C.西部 D.东北
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55.【答案】B。

A.1% B.6% C.19% D.68%

56.【答案】B。

A.10 倍以上 B.8～10 倍 C.6～8 倍 D.6 倍以下

57.【答案】C。

A. B.

C. D.

58.【答案】D。

A.0.2%以下 B.0.2%～0.5%之间

C.0.5%～0.8%之间 D.0.8%以上

59.【答案】B。

A.2019 年 S 省本级财政科学技术支出约占全省财政科学技术支出的四分之一

B.2019 年 S 省全部规模以上工业企业研究与试验发展（R&D）经费不足 50 亿元

C.2019 年 S 省按研究与试验发展（R&D）人员全时工作量的人均经费同比增长不到 3%

D.219 年 S 省装备制造业的研究与实验发展（R&D）经费的投入强度低于高技术制造业的研究与实验

发展（R&D）

60.【答案】A。

61.【答案】D。

62.【答案】A。

63.【答案】C。
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64.【答案】C。

65.【答案】B。

A.9925 C.322 B.887 D.67

66.【答案】B。

A.②③ B.①② C.③④ D.①④

67.【答案】A。

A.实验人员通过给小鼠大脑植入微处理器，受伤的小鼠可以灵活地使用机械四肢进行奔跑

B.通过基因改造技术，某实验团队培育出了爆发力更强的熊、嗅觉更灵敏的狗和更加聪明的海豚

C.战地指挥官佩戴上特制的头盔后，对敌我双方情况的分析、综合判断能力大幅提升，能迅速准确

做出决断

D.研究人员将幼儿分成两组，对照组只进行正常的配餐，而实验组代之以在外观上和正常配餐无异

但是添加了益智配方的食品，一年之后，实验组的智力明显高出对照组

68.【答案】C。

A.相当一段时间，科学家们认为光是粒子，是沿着直线传播的，但是后来的一些观察事实无法解释，

于是有人在光的粒子说之外提出光的波动假说

B.张家庄的人都知道，只要他们村庙门口的大石头潮湿了，不出 3 天，必有暴雨，可是最近大石头

接连多天潮湿却没有下雨，他们认为明天一定会下雨

C.小刘投入大量精力，提出了一套炒股赚钱理论，结果不到半年他投入的 10 余万元赔得不到 2 万

元了，他认为不是他的理论有问题，主要是因为外围消息面太过负面

D.古希腊人认为，完美的运动只有匀速圆周运动，太阳、月亮皆如此。但是后来发现水星等行星并

不严格按此方式行走，于是托勒密提出托勒密均衡点和大圆套小圆的假设来解决这一问题

69.【答案】D。

A.aEd B.¬（xMy）

C.（bIc）∨¬（cAe） D.（¬（aEd）|（（cAe）∨（aEd）））

70.【答案】D。

A.谷物︰饥饿 B.肠胃︰消化

C.高温︰细菌 D.考试︰录取

71.【答案】B。
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A.钞票︰纸币 B.孩子︰儿女

C.巷子︰胡同 D.植物︰食物

72.【答案】D。

A.张灯︰结彩 B.飞檐︰走壁

C.登高︰望远 D.争强︰好胜

73.【答案】C。

A.岩画︰毛笔︰键盘 B.木琴︰古琴︰钢琴

C.柳编︰竹编︰藤编 D.导弹︰火箭弹︰手榴弹

74.【答案】D。

A.布谷鸟︰乌鸦︰画眉 B.葫芦丝︰长笛︰口琴

C.咖啡豆︰白糖︰茶叶 D.锁骨链︰太阳镜︰手表

75.【答案】B。

A.建设者︰开拓者︰劳动者 B.旁观者︰目击者︰肇事者

C.地下水︰矿泉水︰饮用水 D.客家话︰普通话︰北京话

76.【答案】A。

A.洞穴 书本 B.光明 经验

C.明灯 愚昧 D.视觉 知觉

77.【答案】C。

A.专业 宇宙 B.数学 银河

C.知识 星空 D.积淀 光年

78.【答案】A。

A.冬季 夏日 B.晶莹 岁月

C.柳絮 迟缓 D.六角形 金属

79.【答案】D。

A.①话剧，②戏剧，③歌剧 B.①扬琴，②古琴，③古筝

C.①素描，②国画，③油画 D.①《西游记》，②小说，③名著

80.【答案】D。
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A.锆石转变为立方形氧化锆所需的最低温度为 2370 摄氏度

B.小行星撞击地球事件直接导致了地球演化进程的巨大改变

C.当撞击时温度达到 2370 摄氏度时，陨石和地表岩石会蒸发

D.确定小行星撞击对地球演化的影响，就必须测定撞击时温度

81.【答案】A。

A.神话未必被史书所记载或者留下史迹

B.任何文学作品都要反映人民的精神追求

C.史书并不叙述先民心灵的期许和精神追求

D.史书或者考古只能证伪与历史事实有关的叙述

82.【答案】D。

A.有些有毒的植物是生长最快的植物

B.有些生长最快的植物中含有碱类物质

C.有些含有碱类物质的植物是生长最快的植物

D.有些生长最快且含有碱类物质的植物不是葫蔓藤

83.【答案】D。

A.如果不加大科技创新投入，就不能在关键核心技术领域实现重大突破

B.如果未在关键核心技术领域实现重大突破，说明没有想方设法为创新松绑解套

C.如果能够为经济发展提供源源不断的增长动力，就说明在关键核心技术领域实现重大突破

D.如果在关键核心技术领域实现重大突破，为经济发展提供源源不断的增长动力，也有可能未加大

科技创新投入

84.【答案】B。

A.许多古树由于生存时间过长，树干已被侵蚀，其中并不存留碳-14

B.超新星中距离地球极为遥远的，其释放的射线难以在地球上留下痕迹

C.地球上只有兆分之一的碳是以碳-14 的形式存在，检测古树中碳-14 难度较大

D.南极冰芯中 Be-10 和 Cl-36 同位素的生成同样与宇宙射线有关，它们可以提供更多证据

85.【答案】A。

A.随着信息技术的快速发展，大学生更倾向于选择便捷的电子文献而不是纸质书

B.教师的纸质图书借阅量也在急剧下降。据统计，在很多大学，教师的图书借阅量下降了近 50%

C.学生更多的从人文社会科学流向自然科学领域，从以书籍阅读为中心的领域流向注重实验研究的

领域

D.一些图书馆改变了室内空间设计风格，有更多空间放置桌椅和其他设施，从而使图书馆的功能更
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多元化

86.【答案】A。

A.李铭复试没有合格

B.赵恒没有通过体检

C.王丹复试没合格并且也没有通过体检

D.陈曦如果复试合格，那么他就没有通过体检

87.【答案】D。

A.王庄和李家湾都暴露了 B.王庄和老河口都暴露了

C.老河口和宋屯都暴露了 D.东沟和李家湾都暴露了

88.【答案】C。

A.在真正建造地球望远镜之前，天文学家还要进行更多的研究

B.这种航天器上的探测器能收集到更多来自不太明亮恒星的光线

C.现有的太空望远镜难以满足当前对太阳系外天体进行研究的需要

D.即使这个构想不会成功，这种创造性思维也会给天文学家带来启发

89.【答案】B。

A.地球望远镜无法解决来自地球干扰光线的负面影响

B.将带有探测器的航天器放在预设位置目前难度较大

C.来自太阳系外恒星的光线会从不同高度进入地球大气

D.正在建设的高清望远镜能准确捕捉到太阳系内天体的光线

90.【答案】A。

A.钱 B.李 C.吴 D.陈

91.【答案】C。

A.甲和乙哨所各分配 2 人

B.郑、王、刘、陈在不同的哨所

C.钱、孙、李在同一个哨所

D.周、刘、陈在同一个哨所

92.【答案】A。

A.4 B.6 C.9 D.10

93.【答案】D。
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A.2 B.4 C.8 D.16

94.【答案】C。

A.0 B.1 C.2 D.3

95.【答案】B。

A.光合作用可以产生氧气

B.植物通过光合作用可以产生淀粉

C.二氧化碳是植物进行光合作用必须的原料

D.环境中的 pH 值过高会让植物的光合作用停止

96.【答案】B。

A.晚上尽量将卧室中绿植移出

B.山茶、桂花、白兰等喜酸性土的植物，不要喷洒碱性溶液

C.从葛根、百合、芡实等野生植物中提取淀粉

D.对塑料大棚中喷施二氧化碳，以促进大棚内蔬菜的光合作用，实现增产

97.【答案】D。

A.假设演绎法 B.控制变量法 C.模型类比法 D.转换变量法

98.【答案】B。

A.F 和 M 成正比 B.F 和 M 的平方成正比

C.F 和 M 成反比 D.F 和 M 的平方成反比

99.【答案】C。

A.H=aFM B.F=bHM2 C.M=cFH D.HFM2=d

100.【答案】A。
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